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平成 29年度 第１回鉾田市総合教育会議 議事録 

１ 日 時 平成 29年 7月 25日（火）  開会 13時 00分  閉会 14時 00分 

２ 会場 鉾田市旭総合支所２階会議室 

３ 出席者 鉾田市長 鬼沢 保平 

鉾田市教育委員会 教育長 鬼澤 明 

同 委員(教育長職務代理者) 新舘 和子 

同 委員 関根 勝美 

同 委員 村田 和寿 

同 委員 山口 正雄 

 

【説明員】 

教育部長 松金 邦行 

教育部 参事兼指導課長 狩野 秀彦 

教育部 教育総務課長 飯島 洋一 

教育部 生涯学習課長 岡崎 正元 

教育部 教育総務課 庶務係長 堀田 勝雄 

 

【事務局】 

総務部長 山口 勝美 

総務部 総務課長 長峰 道男 

総務部 総務課長補佐 沼田 宏 

総務部 総務課 行政係長 飯塚 貴 

４ 議事の大要 

○開会 （司会：長峰 総務課長） 

○鬼沢市長あいさつ 

日頃から市の教育行政に尽力いただき，衷心より感謝申し上げます。 

本日は，児童生徒の健全育成について担当部署から説明をいただきます。 

教育委員の皆様に活発な意見の交換をお願いして，私の挨拶とさせていただきます。 

○協議事項（議長：鬼沢市長） 

（１）児童生徒の健全育成について（教育部 指導課 狩野参事） 

大綱 第３章 ４つの目標  

目標１ 子ともたちの教育環境の向上 時代の進展や社会の変化に対応した魅力
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ある学校づくりと小学校の適正規模にとり組みます。 

について，次の事項について説明。 

①「学習や学校生活の心配や悩み」について早期発見の手立て 

学校での取り組み及び教育委員会での把握 

②「悩み・いじめ・不登校」の早期解決に向けての取組み 

相談事業及び直接指導 

③「いじめへの対応」 

いじめの定義，いじめにあたる状況 

④「いじめの重大事態への対応」 

いじめの重大事態，いじめの重大事態の判断及びいじめの重大事態と判断し

たときの対応 

（２）「鉾田市いじめ防止基本方針」（概要）について（教育部 指導課 狩野参事） 

（３）「いじめ防止基本方針」（市内中学校の例）について（教育部 指導課 狩野参事） 

（４）「いじめ撲滅集会」（市内小学校の例）について（教育部 指導課 狩野参事） 

（５）「県いじめ問題対策連絡協議会の開催結果概要」について（教育部 指導課 狩野参

事） 

【議長：鬼沢市長】ただいま，児童生徒の健全育成，子どもたちが抱える多様な悩みの未然

防止と早期発見，早期解決のための取組み，手立てについて説明がありました。ご質問，

ご意見等ございましたらお願いします。 

【関根委員】 いじめ防止基本方針は学校によって違うのか。 

【狩野参事】 各学校で作成するので，学校ごとによって多少の違いはある。 

 作成にあたっては，市教育委員会は，学校に対し方向性を示すことができる。 

【山口委員】 不登校のうち，いじめに関連するものはあるか。 

【狩野参事】 基本的にないと考えている。 

 いじめのうち，学校生活に起因するものは，友達とのコミュニケーション不足等があげ

られる。 

 いじめられても自尊心があるので，表面化しないものもあるかもしれない。 

【山口委員】 学校で把握できなかったいじめはあるか。 
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【狩野参事】 教育委員会ではないと考えている。 

 なお，学校では，チェックリストに基づき把握している。 

【議長：鬼沢市長】 学校によって，いじめや不登校についてバラつきはあるか。 

【狩野参事】 いじめはバラつきがある。 

【新館委員】 いじめ被害の保護者からの相談を，どのように加害者の保護者に伝えている

か。 

【狩野参事】 学校では，まず状況把握を行い，いじめについて子どもたちを納得させ，そ

の後，保護者に伝えることにしている。 

 双方が納得しない場合は，思いもよらない展開になることがあるため，非常に難しい。 

【議長：鬼沢市長】 その他何かございましたらお願いします。 

【議長：鬼沢市長】 何もないようです。 

それでは，本日，用意した案件については全て終了しましたので，議長の席を解かせてい

ただきます。委員の皆さまには慎重審議をいただきありがとうございました。 

５ 閉会（司会：長峰 総務課長） 


